NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA PASOATOYHOM KOPOBKM 111.3505.1 / 333.3505.1 .3 RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | ™A
MAPKA 1 MOAEb | punycka ¢ ABMrATENs ¢ TANKAM o mppyeoaa
BAIC L Bj40 . 2023 | 2.0 AN Monmei
["anka 3aknagHas M8x70/20 ——%
Bont M8x30 9‘ "anka 3aknagHas M8x90/45
LLlanba 8
BonTt M8x30
LLlanba 8
Bont M8x80 @

LLlan6a 8 N

lanka 3aknagHas M8x50

1 1
MHCTPYKLIVIH no yCtaHOBKe: CocTaB nsgenus: ! !
1. YcraHoBuTb raiiku 3aknagHble M8x90/45 naa otBepctuamu (A), raiiky saknaaHyto M8x70/20 Han HaumeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKu
oteepcTuem (B), raiiku 3aknagHsle M8x50 Hap oteepcTuamu (B). '
2. YcTaHOBUTL 3alUUTy: 3a[HI0K0 YacTb 3akpenuTb 6ontamu M8x80 ¢ wanbamu 8 B oTBEpPCTUAX C Bont M8x30 " 3wr 24 Hm
raikamu saknagHeiMu M8x50 (B), nepeaHioto YacTk sakpenuTb 6ontamm M8x30 ¢ waitbamm 8 B BonTt M8x80 oo
OoTBepCTUsiX C raikamu 3aknagHbimu M8x90/45 (A) v raiikoit 3aknaaHon M8x70/20 (B). lailka 3aknagHas M8x50 : 20T
4. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble CoeIMHEHUS ¢ HeobXoAMbIM ycunuem. Vicnons3oBaHve lalika saknagHas M8x70/2 ! 1 LLIT.
MHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. Mavika saknagHas M8x90/45 ' 2 LLIT:

LWain6a 8 1 S
OkpaH T

!

!

1

!

!

!

!

i

!

!

!

Mpon3BoanTesb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUThI.
TexHuyeckasi nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



